

જ્યુઝ આઈ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 6 * Issue No. 181 * Date: 29.04.2022 Friday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

વડાપ્રધાનનો આસામ પ્રવાસ - વડાપ્રધાન મોદી પ્રોટોકોલ તોડી બાળકોને મળ્યા

પહેલાં અહીં બોમ્બ-ગોળીઓનો અવાજ સંભળાતો હતો, આજે તાળીઓ સંભળાઈ રહી છે- મોદી



ડિબ્રુગઢ, તા. ૨૮

વિડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી શાંતિ, એકતા અને વિકાસ રેલીમાં ભાગ લેવા માટે આસામ પહોંચ્યા હતાં તેઓએ અહીં કાર્બી આંગલોંગ હિલ્લાના દીક્રુમાં અમૃત સરોવર પ્રોજેક્ટનો શિલાન્યાસ કર્યો હતો અને અહીં ૭ નવી કેન્સર હોસ્પિટલનો શિલાન્યાસ પણ કર્યો હતો આ પ્રસંગે સ્ટેજ પર પહોંચતાં પહેલાં વડાપ્રધાને સુરક્ષા પ્રોટોકોલને તોડીની ત્યાં હાજર લોકો અને

બાળકો સાથે હાથ પણ મિલાવ્યા હતા. સંબોધન દરમિયાન વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું હતું કે આસામમાં સ્થાયી શાંતિ અને ઝડપી વિકાસ માટે કરાર થયો હતો. એને વાસ્તવિક રૂપ આપવાનું કામ થઈ રહ્યું છે. ભાજપની ડબલ એન્જિન સરકાર યુવાઓને નવી તક આપવા કટિબદ્ધ છે. આસામમાં ૨૬૦૦થી વધુ અમૃત સરોવર બનાવવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે, તે લોકોની ભાગીદારીથી થઈ રહ્યું છે.

૨૦૧૪ પછી નોર્થ ઈસ્ટમાં મુશ્કેલ કામ થઈ રહ્યું છે. લોકોનો વિકાસ થઈ રહ્યો છે. આજે કોઈ આસામના જનજાતીય ક્ષેત્રોમાં આવે છે, નોર્થ ઈસ્ટના બીજા રાજ્યોમાં જાય છે, તો સ્થિતિમાં આવેલા પરિવર્તનને જોઈને તેને પણ સારું લાગે છે. તમે મને સમજ્યો અને દિલથી સમજ્યો. તમારા સપના પુરા કરવા માટે તમે પણ લાગ્યા છો અને અમે પણ લાગ્યા છીએ, સાથે મળીને પુરા

કરીશું. આસામમાં જેમ-જેમ શાંતિ પરત ફરી રહી છે, તેમ-તેમ નિયમોને પણ બદલવામાં આવી રહ્યાં છે. આ કારણે જ અમે આફસા (આર્મ્ડ ફોર્સિસ સ્પેશિયલ પાવર્સ એક્ટ)માં ઘટાડો કર્યો છે. નોર્થ ઈસ્ટમાં હિંસાની ઘટનામાં ૭૫ ટકાનો ઘટાડો આવ્યો છે. લાંબા સમય સુધી આફસા નોર્થ ઈસ્ટના અનેક રાજ્યોમાં રહ્યો છે. જોકે છેલ્લા ૮ વર્ષ દરમિયાન સ્થાઈ શાંતિ અને સારી કાયદો વ્યવસ્થા લાગુ થવાના કારણે અમે આફસાને નોર્થ ઈસ્ટના ઘણા ક્ષેત્રોમાંથી હટાવી દીધો છે. સબકા સાથ, સબકા વિકાસની ભાવનાની સાથે આજે સીમા સાથે જોડાયેલા મામલાનું સમાધાન શોધવામાં આવી રહ્યું છે. આસામ અને મેઘાલયની વચ્ચે થયેલી સહમતિ બીજા મામલાઓને પણ પ્રોત્સાહિત કરશે. તેનાથી સમગ્ર ક્ષેત્રમાં વિકાસની આકાંક્ષાઓને બળ મળશે. મોદીએ કહ્યું કે જ્યારે

હથિયાર નાંખીને જંગમાંથી પરત ફરતા જવાનોને પોતાના પરિવારની સાથે પરત ફરતા જોવું અને જ્યારે તે માતાઓની પુશીઓનું અનુભવ કરું છું તો મને આર્શીવાદની અનુભુતિ થાય છે. બોડો અર્કાડ હોય કે પછી કાર્બી આંગલોંગનો કરાર, લોકલ સેલ્ફ ગવર્નન્સ પર અમે ખૂબ જ ભાર આપ્યો છે. કેન્દ્ર સરકારનો પ્રયત્ન રહ્યો છે કે સ્થાનિક શાસનની સંસ્થાઓને સશક્ત કરવામાં આવે, વધુ પારદર્શકતા રાખવામાં આવે. તેમણે કહ્યું કે જ્યારે પણ અહીં આવવાની તક મળી તમારા લોકોનો અપાર સ્નેહ અને પ્રેમ મળ્યો. આ સાથે જ રાજ્ય સરકારે પીએમ મોદીના પ્રવાસ માટે સુરક્ષાની વ્યાપક વ્યવસ્થા કરી છે. તેમણે કહ્યું કે આ સુખદ સંયોગ છે કે આજે જ્યારે દેશ આઝાદીના અમૃત મહોત્સવનો ઉજવી રહ્યો છે, ત્યારે આપણે આ ધરતીના મહાન સપૂત લલિત બોરફૂકાનની ૪૦૦મી

જન્મજયંતિ પણ ઉજવી રહ્યા છીએ. તેમનું જીવન રાષ્ટ્રભક્તિ અને રાષ્ટ્રશક્તિની પ્રેરણા છે. તેમણે કહ્યું કે કાર્બી આંગલોંગથી દેશના આ મહાન નાયકને હું નમન કરું છું. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ કાર્બી આંગલોંગમાં માંજા પશુ ચિકિત્સા મહાવિદ્યાલય, વેસ્ટ કાર્બી આંગલોંગ કૃષિ મહાવિદ્યાલય, અમ્પાની વેસ્ટ કાર્બી આંગલોંગ ગર્વમેન્ટ કોલેજ સહિત ઘણી યોજનાઓની આધારશિલા રાખી. પ્રધાનમંત્રી મોદીએ કહ્યું કે ભાજપની ડબલ એન્જિનની સરકાર જ્યાં પણ હોય, ત્યાં સબકા સાથ-સબકા વિકાસ-સબકા વિશ્વાસ ઓર સબકા પ્રયાસની ભાવનાથી કામ કરે છે. આજે આ સંકલ્પ કાર્બી આંગલોંગની ધરતી પર ફરીથી સશક્ત થયું છે. આજે જે શિલાન્યાસના કાર્યક્રમ થયા છે, આ ફક્ત કોઈ બિલ્ડીંગનો શિલાન્યાસ નથી, આ અહીં નવયુવાનોના ઉદ્ભવળ ભવિષ્યનો શિલાન્યાસ છે.

ઉચ્ચ શિક્ષણ માટે અહીં યોગ્ય વ્યવસ્થા થતાં હવે ગરીબથી ગરીબ વ્યક્તિ પણ પોતાના બાળકોને સારું શિક્ષણ આપી શકશે. પીએમ મોદીએ કહ્યું 'અસમની સ્થાયી શાંતિ અને ઝડપી વિકાસ માટે જે કરાર થયા છે. તેને જમીન પર ઉતારવાનું કામ આજે તેજ ગતિએ ચાલી રહ્યું છે. હથિયાર મુકીને જે સાથી રાષ્ટ્ર નિર્માણના પરત ફર્યા છે, તેના પુનર્વસિ માટે પણ સારું કામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. તમે બધા ગત દાયકામાં એક લાંબા સમયથી ઘણી મુશ્કેલીઓમાંથી પસાર કર્યો છે. પરંતુ ૨૦૧૪ બાદ નોર્થ ઈસ્ટમાં મુશ્કેલીઓ સતત ઓછી થવા લાગી છે, લોકોનો વિકાસ થઈ રહ્યો છે. પ્રધાનમંત્રી મોદીએ કહ્યું કે આજે આખો દેશ જોઈ રહ્યો છે કે ગત વર્ષોમાં હિંસા, અરાજકતા અને અવિશ્વાસની દાયકાઓની જૂની સમસ્યાઓનું કેવી રીતે સમાધાન કરવામાં આવી રહ્યું છે. પહેલાં

જ્યારે આ ક્ષેત્રની ચર્ચા થાય છે, તો ક્યારે બોમ્બ અને ક્યારે ગોળીઓનો અવાજ સંભળાતો હતો. પરંતુ આજે તાળીઓ ગૂંજી રહી છે. તેમણે કહ્યું કે 'નોર્થ ઈસ્ટમાં સરકાર અને સમાજના સામુહિક પ્રયાસો જેમ જેમ શાંતિ પરત ફરી રહી છે. તેમણે કહ્યું કે સબકા સાથ, સબકા વિકાસની ભાવના સાથે આજે સીમા સાથે જોડાયેલા મુદ્દાઓનું સમાધાન શોધવામાં આવી રહ્યું છે. અસમ અને મેઘાલયની વચ્ચે બનેલી સહમતિ બીજા મામલાઓને પણ પ્રોત્સાહિત કરશે. તેનાથી આ સમગ્ર ક્ષેત્રના વિકાસની આકાંક્ષાઓને બળ મળશે. બોડો એકોર્ડ અથવા પછી કાર્બી આંગલોંગનો કરાર, લોકલ સેલ્ફ ગવર્નન્સ પર અમે ખૂબ ભાર મુક્યો છે. કેન્દ્ર સરકાર ગત ૭-૮ વર્ષથી સતત પ્રયાસ કરી રહી છે કે સ્થાનિક વહિવટીતંત્રની સંસ્થાઓને સશક્ત કરવામાં આવે, વધુ પારદર્શી બનાવવામાં આવે.

સુપ્રીમ કોર્ટે કેન્દ્રને પુષ્ટ્યું

રાજ્ય ગાંધીના હત્યારાને છોડવા માટે મંજૂરી કેમ આપતા નથી? ૩૬ વર્ષથી જેલમાં છે બત્રા નજીક હાઈવે પરથી આઈડી મળી આવ્યો

, નવીદિલ્હી, તા. ૨૮ સુપ્રીમ કોર્ટે પૂર્વ વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધી હત્યા કેસમાં કેન્દ્રને સવાલ પુછ્યા છે. કોર્ટે કેન્દ્રને પૂછ્યું છે કે ૩૬ વર્ષની સજા ભોગવી ચૂકેલા એજ પેરાલીવલનને કેમ છોડી ન શકાય? સુપ્રીમ કોર્ટે પૂછ્યું છે કે જ્યારે જેલમાં ટૂંકી સજા કાપી રહેલા લોકોને મુક્ત કરવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે કેન્દ્ર શા માટે પેરાલીવલનને છોડવા માટે સંમત થઈ શકતું નથી. સર્વોચ્ચ અદાલતે કહ્યું કે પ્રથમ દૃષ્ટિએ એવું લાગે છે કે રાજ્યપાલનો નિર્ણય ખોટો અને બંધારણની વિરુદ્ધ છે કારણ કે તેઓ

રાજ્ય કેબિનેટની સલાહથી બંધાયેલા છે. તેમનો નિર્ણય બંધારણના સંઘીય માળખા પર પ્રહાર કરે છે. જસ્ટિસ એલએન રાવ અને બીઆર ગવર્ધની ખંડપીઠે કેન્દ્ર તરફથી હાજર રહેલા એડિશનલ સોલિસિટર જનરલ કેએમ નટરાજને એક સમાહમાં યોગ્ય દિશાનિર્દેશો મેળવવા કહ્યું છે, અન્યથા તેઓ પેરાલીવલનની અરજ સ્વીકારશે અને આ કોર્ટના અગાઉના નિર્ણય મુજબ તેમને મુક્ત કરવામાં આવશે. પૂણેકેએમ નટરાજને કહ્યું કે કેટલીક પરિસ્થિતિઓમાં રાષ્ટ્રપતિ સક્ષમ અધિકારી હોય છે અને રાજ્યપાલ નથી, ખાસ કરીને જ્યારે મૃત્યુદંડને

આજીવન કેદમાં ફેરવવી પડે છે. કોર્ટે કાયદા અધિકારીને કહ્યું કે દોષિત ૩૬ વર્ષની જેલની સજા પૂરી કરી ચૂક્યો છે અને જ્યારે ઓછી મુદતની સજા ભોગવી રહેલા લોકોને મુક્ત કરવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે કેન્દ્ર શા માટે તેને મુક્ત કરવા તૈયાર નથી. બેન્ચે કહ્યું કે અમે તમને બચવાનો રસ્તો આપી રહ્યા છીએ. આ એક વિચિત્ર દલીલ છે. તમારી દલીલ કે રાજ્યપાલને બંધારણની કલમ ૧૬૧ હેઠળ દયાની અરજીઓ પર નિર્ણય લેવાની સત્તા નથી તે વાસ્તવમાં સંઘીય માળખા પર પ્રહાર કરે છે. રાજ્યપાલ કયા સ્રોત અથવા

જોગવાઈ હેઠળ રાજ્ય કેબિનેટના નિર્ણયને રાષ્ટ્રપતિને મોકલી શકે છે. જસ્ટિસ રાવે કહ્યું કે જો રાજ્યપાલ રાજ્ય કેબિનેટના જોરે કરવાના નિર્ણય સાથે અસંમત હોય તો તેને કેબિનેટને પરત મોકલી શકાય છે. પરંતુ રાષ્ટ્રપતિને મોકલી શકતા એવું માનવામાં આવે છે કે રાજ્યપાલનો નિર્ણય ખોટો છે અને તમે બંધારણની વિરુદ્ધ દલીલ કરી રહ્યા છો. શું રાજ્યપાલ રાજ્ય કેબિનેટની મદદ અને સલાહથી બંધાયેલા છે? ૨૧ મે ૧૯૯૧ના રોજ તમિલનાડુના શ્રીપેરુમ્બુદુરમાં

ભૂતપૂર્વ વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધીની હત્યા કરવામાં આવી હતી. પેરાલીવલનની ૧૧ જૂન ૧૯૯૧ના રોજ ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. તે બોમ્બ વિસ્ફોટમાં વપરાયેલી ૮-વોલ્ટની બેટરી ખરીદવા અને હુમલાના માસ્ટરમાઈન્ડ શિવવરસનને આપવા બદલ દોષી સાબિત થયો હતો. પેરાલીવલન, જે ઘટના સમયે ૧૯ વર્ષના હતા, તેમણે જેલમાં તેમના રોકાણ દરમિયાન તેમનો અભ્યાસ ચાલુ રાખ્યો હતો. તેણે સારા માર્ફ્સ સાથે ઘણી ડિગ્રીઓ મેળવી. તેને જામીન આપતાં કોર્ટે આદેશમાં આ બાબતોને પણ સ્થાન આપ્યું છે.

જમ્મુને હયમયાવી નાખવાનું આતંકી ષડયંત્ર નિષ્ફળ, બત્રા નજીક હાઈવે પરથી આઈડી મળી આવ્યો

, જમ્મુ, તા. ૨૮ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં એકવાર ફરી અશાંતિ ફેલાવવાના આતંકીઓના ઈરાદા પર પાણી ફરી વળ્યું છે. પોલીસ અને સેનાએ મળીને આતંકીઓના ષડયંત્રને નિષ્ફળ બનાવી દીધું છે. પોલીસને બત્રા નજીક હોસ્પિટલની નજીક હાઈવે પર એક કાશ્મીર હાઈવે પર આઈડી જામ મળી મોટી દુર્ઘટના ટાળી દીધી છે. હાઈવે પર આતંકીઓએ કાળા કલરના એક ડબ્બામાં ટાઈમર લાગેલી આઈડીને પ્લાન્ટ કરી હતી. તેની માહિતી સમય રહેતા પોલીસને મળી હતી. પોલીસની બોમ્બ ડિસ્પોઝલ સ્ક્રૂવોડ સમય પર ઘટના

સ્થળે પહોંચી અને આઈડીને સુરક્ષિત સ્થળે લઈ નિષ્ક્રિય બનાવી દીધી. પોલીસ અને સેના દ્વારા આસપાસના વિસ્તારમાં સર્ચ ઓપરેશન ચલાવવામાં આવી રહ્યું છે. પોલીસ પાસેથી મળેલી જાણકારી અનુસાર સિદ્ધગામ બત્રા હોસ્પિટલની નજીક હાઈવે પર એક કાશ્મીર કાળા કલરનો ડબ્બો જોઈને લોકોને શંકા ગઈ અને પોલીસને જાણ કરી. માહિતી મળતા પોલીસની ટીમ સ્થળ પર પહોંચી ગઈ હતી. આ વચ્ચે એસએસપી જમ્મુ ચંદન કોહલી પણ ત્યાં પહોંચી ગયા હતા. ડબ્બાને જોતા શંકા ઉભી થઈ અને સુરક્ષાદળોએ તત્કાલ

જમ્મુ-શ્રીનગર હાઈવે પર વાહનોની અવરજવર બંધ કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો. હાઈવેની બંને તરફ વાહનોની અવરજવર બંધ કરવામાં આવી અને બોમ્બ ડિસ્પોઝલ સ્ક્રૂવોડને જાણ કરવામાં આવી હતી. બોમ્બ ડિસ્પોઝલ સ્ક્રૂવોડે ડબ્બાને ક્યારાપેટીમાંથી બહાર કાઢ્યો અને એક સુરક્ષિત જગ્યાએ લઈને તેને પોલ્યો હતો. ડબ્બામાં આતંકીઓએ ટાઈમરની સાથે આઈડી લગાવી હતી. દળમાં સામેલ જવાનોએ સુરક્ષિત રીતે વિસ્ફોટને નિષ્ક્રિય બનાવી દીધો હતો. ત્યારબાદ આ વિસ્તારમાં સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે.

કોવિડ -૧૯ ના કેસોમાં કોઈપણ વધારાનો સામનો કરવા માટે સંપૂર્ણ રીતે તૈયાર : ભગવંત માન

ચંડીગઢ, તા. ૨૮ કોરોના વાયરસના વધતા જતા કેસોએ ફરી એકવાર કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારોની ચિંતા વધારી દીધી છે. જો કે, પંજાબના મુખ્ય પ્રધાન ભગવંત માને કહ્યું કે, તેમનું રાજ્ય કોવિડ -૧૯ ના કેસોમાં કોઈપણ વધારાનો સામનો કરવા માટે સંપૂર્ણ રીતે તૈયાર છે. ભગવંત માને કહ્યું કે, પંજાબે રોગચાળાના કોઈપણ નવા લહેરનો સામનો કરવા માટે અસરકારક પદ્ધતિ વિકસાવી છે. પંજાબના સીએમએ કહ્યું કે, પંજાબમાં સ્થિતિ નિયંત્રણમાં છે અને રાજ્યના લોકોને વધુ સારી આરોગ્ય સેવાઓ પૂરી પાડવા માટે સંસાધનોની કોઈ કમી નથી. પંજાબ

સરકાર દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા એક નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે રાજ્યની ૯૭ ટકા વસ્તીને એન્ટિ-કોવિડ રસીઓનો પ્રથમ ડોઝ આપવામાં આવ્યો છે, જ્યારે ૭૬ ટકા લોકોને બંને ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે ૫.૧૧ લાખ લોકોને બૂસ્ટર ડોઝ પણ આપવામાં આવ્યા છે. મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે, રાજ્યમાં હાલમાં માત્ર ૧૭૬ દર્દીઓ સારવાર હેઠળ છે અને દરરોજ સરેરાશ ૨૫ નવા કેસ નોંધાઈ રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે, રાજ્ય સરકાર કોવિડના સંભવિત આગામી લહેરને રોકવા માટે તમામ જરૂરી વ્યવસ્થા કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે.

મુખ્યમંત્રીએ ઢાવો કર્યો કે, રાજ્ય સરકાર નિયમિતપણે કોવિડની સ્થિતિ પર નજર રાખી રહી છે અને પૂરતી સંખ્યામાં પથારીઓ ઉપલબ્ધ છે. આ સાથે, રાજ્ય કોવિડ કેસની સંખ્યામાં કોઈપણ વધારાનો સામનો કરવા માટે તૈયાર છે. ભગવંત માને કહ્યું કે, અમૃતસરની સરકારી મેડિકલ કોલેજમાં ૧,૨૩૬ પથારીઓ, સરકારી મેડિકલ કોલેજ, પટિયાલામાં ૧,૪૫૦ અને ફરીદકોટની સરકારી મેડિકલ કોલેજમાં ૧,૦૨૫ પથારીઓ છે. તેમણે કહ્યું કે, અમૃતસરમાં ૨૮૦ આઈસીયુ બેડ છે, ફરીદકોટમાં ૨૫૦ અને પટિયાલામાં ૨૮૦ છે.

દેશમાં કોરોનાના નવા કેસ ૩ હજારને પાર, ૩૯ દર્દીઓના મોત

નવીદિલ્હી, તા. ૨૮ ભારતમાં કોરોનાના કેસ સમાપ્તી તરફ આગળ વધી રહ્યા હતા ત્યારે જ અચાનક કોરોનામાં ભારે ઉછાળો જોવા મળ્યો છે, જેના લીધે ચિંતામાં વધારો કર્યો છે, કોરોનાના નવા કેસમાં અચાનક ઉછાળો આવતાની સાથે જ કેન્દ્ર સરકારે અગમચેતી પગલાં ભરીને રાજ્યોને એલર્ટ રહેવા માટે સૂચના આપી છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં દેશભરમાં કોરોના વાયરસના કુલ ૩૭૦૩ નવા કેસ નોંધાયા છે. આ આંકડો ગઈકાલે કરતાં ૧૨.૮ ટકા વધુ છે. આ સાથે, દેશમાં કોવિડ સંક્રમિતોની કુલ સંખ્યા હવે વધીને ૪ કરોડ ૩૦ લાખ, ૬૮ હજાર ૭૯૯ થઈ ગઈ છે. છેલ્લા ૨૪

કલાકમાં દેશભરમાં કોવિડના કારણે કુલ ૩૯ લોકોના મોત પણ થયા છે. દેશમાં કોવિડના કારણે અત્યાર સુધીમાં કુલ ૫ લાખ ૨૩ હજાર ૬૯૩ લોકોના મોત થયા છે. આજે મૃત્યુઆંકમાં, કેરળના ૨૬ કેસ પણ બેકલોગના આંકડા તરીકે ઉમેરવામાં આવ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે હાલમાં દેશની રાજધાનીમાં કોરોનાના કેસ વધી રહ્યા છે તે ચિંતાજનક છે, કોરોનાના નવા કેસ વધતા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દેશના તમામ રાજ્યોના મુખ્યમંત્રી સાથે આ મામલે એક મહત્વની બેઠક કરી હતી. કોરોના માટે રાજ્યોએ અગમચેતી પગલાં ભરવા જોઈએ તેવી સલાહ આપવામાં આવી છે

મુસલમાન સપાથી નારાજ, વિદેશ ભાગી શકે છે અખિલેશ યાદવ, રાષ્ટ્રપતિ બનવાનું મારું સપનું નથી: માયાવતી

, લખનૌ, તા. ૨૮ બસપા સુપ્રીમો માયાવતીએ ગુરૂવારે સપા પર આકાર પ્રહારો કર્યા છે અને કહ્યું કે, હવે સમાજવાદી પાર્ટી ક્યારેય સત્તામાં નથી આવવાની અને અખિલેશ યાદવ પોતે વિદેશ ભાગવાની તૈયારી કરી રહ્યા છે. તેઓ પીએમ અને સીએમ બનવાનું સપનું જોઈ શકે છે. તેઓ ઉત્તરપ્રદેશના રાજકારણમાં છે અને રહેશે. બસપા સુપ્રીમો માયાવતીએ લખનૌમાં એક નિવેદન આપતા જણાવ્યું કે, સમાજવાદી પાર્ટી તેમના વિશે અફવાઓ ફેલાવી રહી છે. તેમણે રાષ્ટ્રપતિ નહીં સીએમ અને પીએમ બનવું છે. માયાવતીએ સીધું અખિલેશ યાદવ પર નિશાન સાધ્યું છે અને કહ્યું કે, સપાના કારણે જ ભાજપ સત્તામાં



આવી છે. કારણ કે, સપાના કારણે જ પૂરી ચૂંટણી ધૂવીકરણ પર થઈ હતી. માયાવતીએ કહ્યું કે, મુસ્લિમ દલિતોના વોટમાં ખૂબ જ તાકાત છે. આ લોકો જોડાય જાય તો મને સીએમ બનાવી શકે છે. માયાવતીએ જણાવ્યું યાદવ પર નિશાન સાધ્યું છે અને કહ્યું કે, સપાના કારણે જ ભાજપ સત્તામાં

સ્થિતિમાં તેઓ અખિલેશ યાદવ સાથે નહીં જોડાશે. તેમણે જણાવ્યું કે, તેમણે એક પત્ર લઈને પોતાના રાષ્ટ્રીય મહાસચિવ સતીશ ચંદ્ર મિશ્રા અને આ લોકો જોડાય જાય તો મને સીએમ બનાવી શકે છે. માયાવતીએ જણાવ્યું યાદવ પર નિશાન સાધ્યું છે અને કહ્યું કે, સપાના કારણે જ ભાજપ સત્તામાં

ભાજપ ગેરબંધારણીય રીતે સંપત્તિને બરબાદ કરી રહી છે: અખિલેશ યાદવ

લખનૌ, તા. ૨૮

સમાજવાદી પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અખિલેશ યાદવે સંપત્તિ જમ કરવાની કાર્યવાહી પર ભાજપ પર પ્રહારો કર્યા છે. ભાજપ સરકાર સત્તાના જોરે પ્રજાની સેવા કરવાને બદલે ગેરબંધારણીય રીતે મિલકતો તોડી પાડી રહી હોવાનું કહેવાય છે. દિલ્હીની જેમ ઉત્તર પ્રદેશમાં પણ ગેરકાયદેસર કાર્યવાહી બંધ થવી જોઈએ. કહ્યું કે ભાજપ સરકાર અત્યાચારની ઉંચાઈઓ પાર કરી રહી છે. નોટિસ વિના મકાનો તોડી પાડવામાં આવી રહ્યા છે. લોકોને ખોટા કેસોમાં ફસાવી રહ્યા છે. ભાજપ સરકારે શિક્ષણ અને આરોગ્ય સેવાઓ છોડી દીધી છે. આકરી ગરમીમાં વીજકાપના કારણે રાજ્યના લોકો પરેશાની ભોગવી રહ્યા છે. ભાજપના શાસનમાં સમાજમાં સંપત્તિને બદલે દુશ્મનાવટ વધી છે. સર્વત્ર અરાજકતા અને અવ્યવસ્થા છે. તેમણે કહ્યું કે બેરોજગારી, વધતી મોંઘવારી પર કોઈ ચર્ચા નથી. બંધારણીય સંસ્થાઓને નષ્ટ કરવાના પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. અખિલેશે દાવો કર્યો કે ભાજપ સરકારના માત્ર બે જ કામ છે. પહેલું પાયાના મુદ્દાઓ પરથી



ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક સાહિત્ય સરિતા-આયોજક : પ્રદીપ રાવલ



૮, પ્રવિણા કડકીયા
૧૦, ભાવના મિસ્ત્રી
૯. પ્રવિણા કબીરીયા

પરિણામ સહન કરવાની શક્તિ ધરાવે છે, સત્ય કહેતાં અચકાતા નથી. જો છોકરી હોય તો તેને કોઈ છંદેડે નહીં. જો છોકરો વર્તનમાં ઠિંદાસ હોય તો હાડકાં ખોખરા થઈ જાય. ઠિંદાસ વ્યક્તિ ખોટું કરે નહીં, ખોટું સહન કરે પણ નહીં. મન મારીને જગતમાં જીવવાનું કોઈ કારણ ખરું? કોઈ આંગળી ચીંધે એવા કાર્ય ઠિંદાસ વ્યક્તિ કરી જ ન શકે!

સહુની આમન્યા જાળવી પોતાનો સ્પષ્ટ અભિપ્રાય આપે, જેમાં ભાંધછોડને અવકાશ જ ન હોય. સ્થળ, સમય અને સંજોગ જોઈને આચરણ કરે. સમાજમાં ઘણું અને સન્માન નો હકદાર બને. શરમના માર્યા ચૂપ રહી અન્યાય સહન કરનારની વહારે થાય. સત્યના આગ્રહી ઠિંદાસ લોકો સઘળે ઠેકાણે આવકાચ છે. બાળપણનું ગમતું ગીત કહીશ, હસવાની રજા નથી. “દુનિયાનો લાત મારો દુનિયા સલામ કરે”. આવી વ્યક્તિ કોઈને નડતી નથી પણ નબળા ને સહાય કરી હિંમત બંધાવે છે.

વિભાગ : ગદ્ય
શબ્દ : ઠિંદાસ
શીર્ષક : પ્રસ્તાવો
શબ્દ સંખ્યા-૧૬૦

રચના-
કોલેજમાં પ્રવેશતા જ પ્રાચીને ઉડવાની પાંખો મળી ગઈ. ગામથી દૂર એકલા શહેરમાં ભાડેથી રહેતી પ્રાચી આકાશ સાથે બાઈક પર દરિયાકાંઠે, ભાગમાં, મોલમાં, મન પડે ત્યાં હાથ માં હાથ નાખી ફરવા લાગી.

કોલેજનું ત્રીજું વર્ષ પૂર્ણ થવાના આરે હતું. પ્રાચીએ આકાશને કહ્યું, “આકાશ હવે આપણે આપણા લગ્ન વિશે આપણા ઘરે વાત કરવી જોઈએ”.

ત્યારે આકાશે “ઠિંદાસ કહી” દીધું, “તું પાગલ છે, કોલેજમાં તો આવી રીતે બધાં ફરતા જ હોય, લગ્ન માટે કોઈ મારી ઈચ્છા તારી સાથે નથી. મને ભૂલીને તું આગળ વધ તને કોઈ સારો મુરતિયો મળી જશે.

ત્યારે પ્રાચીને ખૂબ પ્રસ્તાવો થયો. પ્રાચી જેવી નાસમજ છોકરીઓનો ઘણાં છોકરાઓ ઠિંદાસ લાભ લઈ તરછોડી દેતા હોય છે. અને

છોકરીઓ મોંઘી ગિફ્ટ વસ્તુઓની લાલચમાં, આવા ચક્કરમાં પડતી હોય છે. ક્યારેક છોકરીઓ છોકરાઓએ આપેલી મોંઘી વસ્તુઓ અને પૈસાના અહેસાનમાં એવી રીતે દબાઈ જતી હોય છે, કે ક્યારેક છોકરીને પોતાની જિંદગી પણ ગુમાવવી પડે છે.

કથીરીયા પ્રવિણા “પવી”. નવસારી.

NOG SS No: 0099
વિષય: ઠિંદાસ
પ્રકાર: પદ્ય
શીર્ષક: બનજે
શબ્દો: ૫૪
મનુષ્ય રૂપે તું ઈશ્વરનો દાસ બનજે, કર્મ કરવામાં તું સદા ઠિંદાસ બનજે. કેટલાયે જીવો જન્મે છે અને મરે છે, સન્માર્ગ ઝાલીને તું સહુથી ખાસ બનજે. મૃત્યુ પછી નથી સંભારતું આ જગ કોઈને, કર્તવ્ય નિભાવીને તું સઘળે સુવાસ બનજે. અજ્ઞાનનાં તમસમાં ભટકીને કેમ જીવતું? સમયની સાથે ચાલીને તું પ્રકાશ બનજે. ભાવનાબેન મિસ્ત્રી “અભય”, વલસાડ

અમેરિકા સ્થિત ડો. અશરફ ડબાવાલાની ગઝલ 'હોતું નથી' નો આસ્વાદ..

આગલું હોતું નથી કે પાછલું હોતું નથી. ક્યાંય એકલતાનાં ઘરને બારણું હોતું નથી. ન્યાય કરવાની કળા કે લીલા તું અજમાવ મા, મસ્તીમાં છે મસ્ત એને પાટવું હોતું નથી. બાજી એક જીતી જવાનું રોજ હું ડેલ્યા કરું, ધારું તો જીતી જઈ પણ ધારવું હોતું નથી. કોઈ મારી પામીઓ સાથે ઘરોબો બાંધીને, પોષતું હરદમ મને ને મારતું હોતું નથી. રોજ શબ્દોનાં મરણ થાતાં રહે છે કાગળે, એની વરસી કે તિથિ કે બારમું હોતું નથી.

ડો. અશરફ ડબાવાલા, અમેરિકા

હોવાની કળા-કારીગરી કરતા, ક્યાંય કશું ન હોવાની કે કશે ન હોવાની કળા પરીક્ષણ માગી લે છે. જે પરીક્ષણને વિદેશી ધરા પર ફક્ત અજમાવતા જ નહીં, પણ પાર ઉતરતા સહજ ગઝલસાધક ડો. અશરફ ડબાવાલા ક્યાંય આગળ કે પાછળ નહીં. પણ નિજ એકલતાની મધ્ય સમાધિમાં કેવાં રમમાણ છે? એનો ચીતાર ઉપરોક્ત ગઝલનો મત્લો સહજ ઉદગારે દે છે.

‘આગલું હોતું નથી કે પાછલું હોતું નથી . ક્યાંય એકલતાનાં ઘરને બારણું હોતું નથી.’

મૂળ અમરેલીના, પરંતુ વરસોથી શિક્ષકો ખાતે તબીબી સેવા કરતાં આ સર્જકને એમનાં જ મૂળ વતનમાંથી વરસો પૂર્વે પ્રગટ થતી Xમુદ્રાંકનX પત્રિકામાં એકદા પ્રસિધ્ધ મારી ગઝલનો આ જ મિજાજનો મત્લો ભેટ ધરું છું.

‘એ ક્ષિતિજની પાર ત્યારે, કોઈ પણ હોતું નથી. ઉઘડે છે દ્વાર ત્યારે, કોઈ પણ હોતું નથી. જન ગણ મન. સતીન દેસાઈ પરવેઝ દીપ્તિXગુરૂX

મારા શેરના ન હોવાપણમાં અવકાશી દ્વાર ઊઘડે છે. જ્યારે અશરફ ભાઈ દ્વાર રહિત લીલા આદરે છે. એથી જ એમની અભિયા સમી અલગારી મસ્ત લીલા વિશે બેફિકરાઈથી એ આ શેર કહે છે.

‘ન્યાય કરવાની કળા કે લીલા તું અજમાવ મા, મસ્તીમાં છે મસ્ત એને પાટવું હોતું નથી.’

‘તું’ સંબોધન-ઉદગાર માલિકે-દો જહાંને જ લાગુ પડે છે. જે ન્યાયનું ત્રાજવું ધરી એની લીલાનો છાક કરે છે. એ વિશે આ કવિ એમની વિરક્તિનો આદેશ સ્લેજ તીખા શબ્દમાં દે છે..

‘અજમાવ મા’

મા અર્થાત ના એ પણ સોરઠી ભાષાની જ દેન હોઈ કવિ બીજા મિસરાના કાફિયામાં

‘પાટવું’ પ્રયુક્ત કરી, ગઝલને કેંક નવ્ય પટાવે છે.. એ સંરચનાર્થે કવિ મૌલિકતાને

સુપરે પાટી જાય છે ‘મસ્તીમાં છે મસ્ત’

વિધાન પણ મસ્તીની પુનરોક્તિનો ચરમ ઉલ્લાસ ઉજવે છે.. આ જ તો કવિની ગઝલનો ઉલ્લાસોત્સવ

છે.

કવિ એમનાં મનોવૈજ્ઞાનિક સ્તરે પણ ઠાવકાઈથી જ કામ લે છે. ગઝલને ઉપકારક અલંકરણમાં પુનરાવર્તન અર્થાત શ્લેષને રમાડવો પણ અજબનો ખેલ છે. જે બાબતે

આ કવિ પારંગત છે. જ્યાં ધારું અને ધારવું બે ક્રિયાપદોમાં નિહિત ધારણાઓની વાત

કવિ જીંદગીની હરપળ બાજીને ઠેલતા આમ કહે છે.

‘બાજી એક જીતી જવાનું રોજ હું ડેલ્યા કરું. ધારું તો જીતી લઉં પણ ધારવું હોતું નથી.’

સાધારણતઃ હાથવેંતમાં જીતાતી બાજી વિશે એવું તો કોણ હોય કે જે પડતું મૂકે?

જ્યાં હારને ય જીતમાં ઠેરવવાની હોડ હરઘડી મચી હોય, ત્યારે આ કવિ સુનિશ્ચિત જીતની બાજી ખેલવા વિશેની ધારણા સુધ્યાં ટાળી, શૂન્ય મનસ્ક અતિઈંદ્રિયતાનાં મહાલયોમાં જ રાયે! એ અવસ્થાને શી રીતે મૂલવવી?

ચોથો શેર સર્વસ્વીકૃત હોવાનો જે અધ્યાત્મવાદનો આધુનિક યુગમાં અભાવ છે.. એનાં ભણી જ અંગુલી નિર્દેશ કરી, Xક્ષમા વિરચ્ય ભૂપણમX ના મંત્રોચ્ચારની ગુંજ ચોથા શેરમાં ઈંગિત રીતે રેલાવે છે.

‘કોઈ મારી પામીઓ સાથે ઘરોબો બાંધીને, પોષતું હરદમ મને ને મારતું હોતું નથી.’

‘પામીઓ સાથે ઘરોબો’નો ચમત્કાર તો આ સર્જક જ કરાવી શકે. અહીં ગની દહીંવાલાની ગઝલનો ઘરોબો યાદ આવી જાય..

‘ઘરોબો રાખવો છે ક્યાં કશી ખોટી મમત રાખીએ?’

અન્યની પામી સાથે ય ઘરોબો રાખી, મસ્તીમાં મહાલવું શક્ય છે ખરું?

પાંચમો શેર પ્રતીકાત્મક તગઝુલના રંગમાં શબ્દનાં ય મરણને ધાર્મિક વિધિઓની યુગલમાંથી મુક્તિ અપાવી, મોક્ષગામી કરી દે છે.. આમ તો શબ્દ-કાગળની પારસ્પરિક ભાવસંગતિના શ્વાસોશ્વાસ વિશે ઘણું બધું ચીતરાયેલ છે જ. પરંતુ શબ્દનું કાગળનાં પ્રદેશે મરણ જવલે જ જોવા જડે છે. વળી શબ્દના એ વ્યક્તિકરણમાં એનાં મરણ પશ્ચાત્ત કોઈ પણ પ્રકારની અંધ ધાર્મિક પ્રક્રિયાનો નિષેધ આ કવિ અદભૂત રીતે સાધી, આજની ધાર્મિકતા પર આમ વકોક્તિ કરે છે.

‘રોજ શબ્દોના મરણ થાતાં રહે છે કાગળે, એની વરસી કે તિથિ કે બારમું હોતું નથી.’

કાગળ અર્થાત પોથીમાં ય મંત્રવત્ શબ્દ આપણાં જુહાણાંઓને કારણે રોજ કાળ પામે છે. એની વિધિની લાયકાત આપણી પાસે છે ખરી? એ ઋષિપિતાની સમજ તો

અશરફ ભાઈ જ અમેરિકામાં રહી કેળવી શક્યા છે.. એમને સવંદન મારો ઉર્દૂ શેર અર્પણ કરું છું.

‘તુમહારી રૂલ મેં જેલો અગર હો કુલ્વત તો, રિષિ કે મંત્ર-સા કબકે ઉછલ યુકા હું મેં.’

સતીન દેસાઈ પરવેઝ દીપ્તિ ‘ગુરૂ. અમદાવાદ

હિન્દી ક્યારેય આપણી રાષ્ટ્રભાષા નહીં અને ક્યારેય રહેશે નહીં: સિદ્ધાર્થ મૈયા



બેંગલુરુ, તા. ૨૮

બોલિવૂડ એક્ટર અજય દેવગણ અને કન્ઝ સ્ટાર કિચ્ચા સુદીપ વચ્ચે ચાલી રહેલા ભાષા વિવાદ પર કોંગ્રેસ નેતા અને ક્ષાટિકના ભૂતપૂર્વ મુખ્ય પ્રધાન અને કોંગ્રેસ નેતા સિદ્ધાર્થ મૈયા પણ ટ્વિટર પર કૂદી પડ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે હિન્દી ક્યારેય આપણી રાષ્ટ્રભાષા નહીં અને ક્યારેય રહેશે નહીં. અજય દેવગણ અને કિચ્ચા સુદીપે હિન્દી ભાષાને લઈને એકબીજાને અનેક ટ્વિટ કર્યા પછી સિદ્ધાર્થ મૈયાની પ્રતિક્રિયા આવી.

વાસ્તવમાં, કોંગ્રેસ નેતા સિદ્ધાર્થ મૈયાએ અભિનેતા અજય દેવગણના ટ્વીટનો જવાબ આપતા લખ્યું કે, ‘હિન્દી ક્યારેય આપણી રાષ્ટ્રભાષા નહોતી અને ક્યારેય રહેશે નહીં. આપણા દેશની ભાષાકીય વિવિધતાનું સન્માન કરવું એ દરેક ભારતીયની ફરજ છે. દરેક ભાષાનો પોતાનો સમૃદ્ધ ઇતિહાસ હોય છે, જેનો લોકોને ગર્વ હોય છે. મને કન્ઝ હોવાનો ગર્વ છે.

હકીકતમાં, સમગ્ર વિવાદ ત્યારે શરૂ થયો જ્યારે અભિનેતા કિચ્ચા સુદીપે કહ્યું કે હિન્દી હવે રાષ્ટ્રભાષા નથી. બોલિવૂડમાં હવે પેન ઈન્ડિયા ફિલ્મો બની રહી છે. તે તેલુગુ અને તમિલ

ફિલ્મોની રીમેક કરી રહ્યો છે, પરંતુ તે પછી પણ તે સંધર્ષ કરી રહ્યો છે. આ પછી અભિનેતા અજય દેવગણે કિચ્ચા સુદીપનો ઉલ્લેખ કરીને ટ્વીટ કર્યું હતું અને પોતાનો મુદ્દો આપ્યો હતો.

અજય દેવગણે લખ્યું કે તમારા મત મુજબ જો હિન્દી આપણી રાષ્ટ્રભાષા નથી તો તમે તમારી માતૃભાષાની ફિલ્મોને હિન્દીમાં ડબ કરીને શા માટે રિલીઝ કરો છો? હિન્દી આપણી માતૃભાષા અને રાષ્ટ્રભાષા હતી, છે અને રહેશે. જન ગણ મન. અજય દેવગણના આ ટ્વીટ પછી, કિચ્ચા સુદીપે સ્પષ્ટતા કરી કે સર, જે સંદર્ભમાં મેં તે વાત કહી હતી, મને લાગે છે કે મારી વાત એકદમ અલગ રીતે રજૂ કરવામાં આવી છે.

તેમણે એમ પણ લખ્યું છે કે કદાચ હું તમને મળીશ ત્યારે જ તમારી સામે મારી વાત વધુ સારી રીતે મૂકી શકીશ. મારો મતલબ કોઈની ભાવનાઓને ઠેસ પહોંચાડવાનો, કોઈ વિવાદને ઉરકેરવાનો કે પ્રોત્સાહન આપવાનો નહોતો. હું આવું કેમ કરીશ સાહેબ? આ પછી પણ બંનેએ એકબીજાને અનેક ટ્વિટ કર્યા અને આ મામલાને અહીં જ ખતમ કરવાની વાત કરી.

હું કોંગ્રેસમાં છું જ, પણ પાસે કામ માગું છું, કામ મળશે તો ૧૧૦ની સ્પીડે કામ કરીશ : હાર્દિક પટેલ

અમદાવાદ, તા. ૨૮

કોંગ્રેસના કાર્યકારી પ્રમુખ હાર્દિક પટેલના પિતા સ્વ. ભરતભાઈ પટેલની પુણ્યતિથિ પ્રસંગે આવેલા સાધુ-સંતો અને કોંગ્રેસના આગેવાનોનાં સલાહ-સૂચન બાદ હાર્દિક પટેલે સ્પષ્ટતા કરી હતી કે હું કોંગ્રેસમાં છું જ, પણ પાસે કામ માગું છું, કામ મળશે તો ૧૧૦ની સ્પીડે કામ કરીશ, મારે કોઈ વાત સાબિત કરવાની નથી. હાર્દિક પટેલના ત્યાં આવેલા કોંગ્રેસના પ્રભારી રઘુ

શર્મા અને નૌતમ સ્વામીએ આપેલાં નિવેદન અને સલાહ-સૂચનોનો ખુલાસો કરતાં હાર્દિક પટેલે મીડિયા સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે હું કોંગ્રેસનો કાર્યકારી પ્રમુખ છું, પણ પાસે કામની માગણી કરું છું અને જો કામ મળશે તો હું વધુ સ્પીડથી કામ કરીશ, પણ કામ મળશે તો ૧૧૦ની સ્પીડે કામ કરીશ, મારે કોઈ વાત સાબિત કરવાની નથી. હું પ્રશાંત કિશોર વિશે ઘણા રઘુવંશી છું, મારે કંઈ સાબિત કરવાનું રહેતું નથી. અમે હિન્દુ સંસ્કૃતિ સાથે જોડાયેલા છીએ.

આભાર માનું છું. નૌતમ સ્વામીએ હાર્દિક પટેલને હિન્દુત્વની વિચારધારાવાળા પક્ષમાં જણાવવાની આપેલી સલાહ અંગે તેમણે ખુલાસો કરતાં જણાવ્યું કે નૌતમ સ્વામીએ તેમની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. મેં ભગવાન રામની અહીં સ્થાપના કરી છે. મારે કોઈ વાત સાબિત કરવાની નથી. હું પ્રશાંત કિશોર વિશે ઘણા રઘુવંશી છું, મારે કંઈ સાબિત કરવાનું રહેતું નથી. અમે હિન્દુ સંસ્કૃતિ સાથે જોડાયેલા છીએ.

નેતાએ એ અંગે પાર્ટીના નેતાઓએ ટ્વીટ કર્યું છે. જો એ એમ માનતા હોય કે ધીના કામમાં ધી ઠરી કામ થયું હોય તો સારી વાત છે. પોતાના પિતા અંગે વાત કરતાં હાર્દિકે જણાવ્યું હતું કે કોરોના મહામારીમાં એક વર્ષ પહેલાં મારા પિતાનું દેહાંત થયું. તેમના નિધન બાદ હિન્દુ સંસ્કૃતિ મુજબ ધાર્મિક વિધિ કરી હતી, પરંતુ સામાજિક રીત મુજબ આજે પુણ્યતિથિ કાર્યક્રમ કર્યો છે.

આ કાર્યક્રમમાં બધા જ લોકોને અને પાર્ટીના લોકોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. મેં તો ક્યારે કહ્યું જ નથી કે ફલાણી પાર્ટીના લોકો આવશે. મારા અને મારા પિતાનાં લેણદેણ પૂર્ણ કરવા માટે આજનો કાર્યક્રમ કર્યો છે. નૌતમ સ્વામી પૂલ મોટા સ્વામી હશે. હિન્દુ ધર્મના વડા છે, એટલે તેમણે પોતાની લાગણી વ્યક્ત કરી હશે. આજે રામપૂન અને અન્ય ધાર્મિક કાર્યક્રમ કર્યો એટલે હિન્દુ તરીકે જ વિધિ કરી છે.

અમદાવાદ, તા. ૨૮

કોંગ્રેસના કાર્યકારી પ્રમુખ હાર્દિક પટેલના પિતા સ્વ. ભરતભાઈ પટેલની પુણ્યતિથિ પ્રસંગે આવેલા સાધુ-સંતો અને કોંગ્રેસના આગેવાનોનાં સલાહ-સૂચન બાદ હાર્દિક પટેલે સ્પષ્ટતા કરી હતી કે હું કોંગ્રેસમાં છું જ, પણ પાસે કામ માગું છું, કામ મળશે તો ૧૧૦ની સ્પીડે કામ કરીશ, મારે કોઈ વાત સાબિત કરવાની નથી. હાર્દિક પટેલના ત્યાં આવેલા કોંગ્રેસના પ્રભારી રઘુ

શર્મા અને નૌતમ સ્વામીએ આપેલાં નિવેદન અને સલાહ-સૂચનોનો ખુલાસો કરતાં હાર્દિક પટેલે મીડિયા સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે હું કોંગ્રેસનો કાર્યકારી પ્રમુખ છું, પણ પાસે કામની માગણી કરું છું અને જો કામ મળશે તો હું વધુ સ્પીડથી કામ કરીશ, પણ કામ મળશે તો ૧૧૦ની સ્પીડે કામ કરીશ, મારે કોઈ વાત સાબિત કરવાની નથી. હાર્દિક પટેલના ત્યાં આવેલા કોંગ્રેસના પ્રભારી રઘુ

‘ખ્રિસ્તી કોનવેન્ટ કે ધર્માતરનાં કેંદ્રો ?’ આ વિષય પર ઓનલાઇન વિશેષ સંવાદ ! ધર્માતરના કેંદ્રો રહેલી કોનવેન્ટ શાળાઓની કેંદ્ર સરકારે તપાસણી કરવી ! - કર્નલ રાજેન્દ્ર શુક્લા, સેવાનિવૃત્ત અધિકારી, ભારતીય સેના



આપને ખૂબ જ નમ્રતા થી વિનંતી કરીએ છીએ કે ઉદયપુર ગુજરાતી સમાજ સેક્ટર 11 હિરણ મંગરી ઉદયપુરમાં ગુજરાત સ્થાપના દિન નિમિત્તે 2 મે સોમવારે રાત્રે 8.30 કલાકે ગુજરાતી સમાજ ના આંગણે ગુજરાત ના સુપ્રસિદ્ધ વિશ્વના પ્રખ્યાત કલાકાર શ્રી અશ્વિન ભાઈ જોષી મા-બાપને ભૂલશો નહીં, દિકરી વાહલનો દરિયો અને શ્રીનાથજીના ભજનો જેવા કાર્યક્રમો રજૂ કરશે. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ઉદયપુર ગુજરાતી સમાજના સેક્ટરી શ્રી દિનેશ ભાઈ પટેલ, વરિષ્ઠ ઉપાધ્યક્ષ શ્રી દિલીપભાઈ સોની, ઉપાધ્યક્ષ શ્રી ગીરીશ ભાઈ પટેલ, ઉપાધ્યક્ષ શ્રી નીતિન ભાઈ પટેલ, કોષાધ્યક્ષ શ્રી જયેશ ભાઈ જોષી, સહ સચિવ શ્રી અતુલ ભાઈ મકવાણા અને સમગ્ર કારોબારી સભ્યો, ટ્રસ્ટીઓ, મહિલા મંડળ ઉપસ્થિત રહેશે. આ માહિતી ગુજરાતી સમાજના પ્રમુખ રાજેશ બી મહેતાએ આપી હતી.

સાપુતારાની ઓકલવ્ય મોડેલ સ્કૂલ સહિત ગર્લ્સ લિટરસી રેસિડેન્સિયલ સ્કૂલની મુલાકાત લેતા આદિજાત વિકાસ મંત્રીશ્રી



આલવા ગિરિમથક સાપુતારાની મુલાકાતે પધારેલા રાજ્યના આદિજાત વિકાસ વિભાગના મંત્રી શ્રી તથા ગંગ જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી શ્રી નરેશભાઈ પટેલે, ગુજરાત સ્ટેટ ટ્રાયબલ એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત, એકલવ્ય મોડેલ રેસિડેન્સિયલ સ્કૂલ, તથા ગર્લ્સ લિટરસી રેસિડેન્સિયલ સ્કૂલની જાત મુલાકાત લીધી હતી. આ ઉપરાંત સાપુતારાના આદિવાસી સમાજના બાળકોને મળતી શિક્ષણ સહિત નિવાસ, ભોજન વ્યવસ્થા અને ગણવેશ, શિષ્યવૃત્તિ સહિત શૈક્ષણિક સંશોધનોની મળી રહેલી સેવાઓ બાબતે પૂછણ કરી, મંત્રી શ્રી નરેશભાઈ પટેલે વીડીયો તુલ્ય ભાવ સાથે, આદિવાસી સમાજના બાળકો, વિશેષ કરીને દીકરીઓને ખૂબ અભ્યાસ કરવાની પ્રેરણા પૂરી પાડી આશીર્વાદ પાઠવ્યા હતા. મંત્રીશ્રીની આ મુલાકાત દરમિયાન તેમની સાથે સાંસદશ્રી ડૉ.કે.સી.પટેલ, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શ્રી મંગળભાઈ ગાવિત, ધારાસભ્યશ્રી વિજયભાઈ પટેલ, સહિતના સ્થાનિક પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓએ ઉપસ્થિત રહી જરૂરી માર્ગદર્શન પૂરૂ પાડ્યું હતું. પ્રાયોગિક વહીવટદાર શ્રી કે.જે.ભાગોરા તથા આદિજાત વિકાસ અધિકારી શ્રી આર.એ.કનુજા, અને જિલ્લા પુસ્તકાલય અધિકારી કુ.પ્રિયંકા પટેલે ઉપસ્થિત રહી પૂરક વિગતો રજૂ કરી હતી. શૈક્ષણિક સંસ્થાઓની મુલાકાત બાદ અમલ અને નાગરીક પુસ્તકાલય વિભાગના મંત્રી શ્રી નરેશભાઈ પટેલે, શામગહાન સ્થિત સસ્તા અનાજની દુકાન, અને તેના રેશનકાર્ડ ધારક ગ્રાહકને મળી વિગતે પૂછણ કરી હતી. શામગહાન બાદ મંત્રીશ્રીનો કાફલો વઘઈ ખાતે પહોંચ્યો હતો. જ્યાં તેમણે સરકારી અનાજના ગોડાઉનની મુલાકાત લઈ, જરૂરી પરામર્શ કર્યો હતો. નરેન્દ્ર પવાર, ગંગ

કોનવેન્ટ શાળાઓમાંથી ખ્રિસ્તી પંથનું શિક્ષણ આપવું, વિવિધ માધ્યમો દ્વારા ધર્માતર કરવું આ પહેલેથી જ ચાલી રહ્યું છે. સ્વતંત્રતા પૂર્વેના કાળથી કોનવેન્ટ શાળાઓમાં બરાબર શું શીખવવામાં આવે છે ?, દેશના બંધારણનું પાલન કરીને ત્યાં શિક્ષણ આપવામાં આવે છે ખરું, તેની તપાસણી આજ સુધી એકપણ સરકારે કરી નથી. કોનવેન્ટ શાળાઓનો આર્થિક સ્ત્રોત શું છે ? ઓછામાં ઓછું વર્તમાન કેંદ્ર સરકારે તોયે ધર્માતરનાં કેંદ્રો રહેલી કોનવેન્ટ શાળાઓની તપાસણી કરવી જોઈએ, એવી માગણી ભારતીય સેનાના સેવાનિવૃત્ત અધિકારી કર્નલ રાજેન્દ્ર શુક્લાએ કરી. હિંદુ જનજાગૃતિ સમિતિ વતી આયોજિત ‘ખ્રિસ્તી કોનવેન્ટ કે ધર્માતરનાં કેંદ્રો’ આ ઓનલાઇન વિશેષ સંવાદમાં તેઓ બોલી રહ્યા હતા. તેલંગણા ખાતેના ‘ખ્રિશ્ચન સ્ટડીઝ’ના અધ્યક્ષ કર્તી ઈસ્ટર ધનરાજે કહ્યું કે, ભારતમાં ઈસ્ટ ઈંડિયા કંપનીના કાળથી તે આજ સુધી ખ્રિસ્તી મિશનરીઓએ સ્થાપન કરેલી કોનવેન્ટ શાળાઓમાં હિંદુ વિદ્યાર્થીઓનું ધર્માતર કરવું, આ એકજ લક્ષ્ય રહ્યું છે. હિંદુ વિદ્યાર્થીઓનું ધર્માતર કરીને ખ્રિસ્તી લોકસંખ્યા વધારવી, હિંદુઓને અલ્ટ્રા રાજીયક બનાવવા, એવી કેરળ જેવી

દેશની સ્થિતિ કરવાનો તેઓ પ્રયત્ન કરી રહ્યા છે. દિલ્હી ખાતેના લેખિકા ડૉ. રિંકુ વહેરાએ કહ્યું કે, ભારતના સ્વતંત્રતાપૂર્વ કાળથી ખ્રિસ્તી મિશનરીઓએ હિંદુ પરંપરા નષ્ટ કરવા માટે ભારતની શિક્ષણ વ્યવસ્થામાં જ પેસારો કર્યો. તેમનું જાણું સમગ્ર દેશમાં ફેલાયેલું છે અને આજે પણ ‘કોનવેન્ટ’ શિક્ષણ ઉત્તમ છે’, એવું વાલીઓ માની લે છે; પણ પહેલાંની તુલનામાં હવે વાલીઓ જાગૃત થઈ રહ્યા છે અને આવી શાળાઓમાંની ભૂલભરેલી બાબતોનો વિરોધ પણ કરી રહ્યા છે. હિંદુ જનજાગૃતિ સમિતિના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા શ્રી. રમેશ શિંદેએ કહ્યું કે, કોનવેન્ટ શાળાઓમાંથી કેવળ બાયબલ શીખવવું જ નહીં, જ્યારે ‘ખ્રિસ્તી (જિસસ) કેંદ્રિત વાતાવરણ’ નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ બાબત ‘બાળ સંરક્ષણ કાયદા’ના વિરોધમાં છે. દેશની પ્રત્યેક શાળામાંનું શિક્ષણ બંધારણના મૂલ્યો અનુસાર થવું જોઈએ; પણ કોનવેન્ટ શાળાઓમાં આ રીતે થતું હોવાનું ક્યાંયે દેખાતું નથી. બાયબલ શીખવીને બાળકોને ત્રાસ આપવામાં આવી રહ્યો છે. તેથી અમે તેનો વિરોધ કરી રહ્યા છીએ. તે માટે કોનવેન્ટ શાળાઓમાંના વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓએ ફરિયાદ કરવા માટે આગેવાની કરવી, એવું આવાહન અમે કરી રહ્યા છીએ. વર્તમાનમાં અનેક કોનવેન્ટ શાળાઓ અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં બહુસંખ્યક હિંદુ વિદ્યાર્થીઓ ભણતા હોવા છતાં પણ ‘અલ્પસંખ્યક દરજ્જા’ અંતર્ગત વિશેષ સુવિધાઓ લઈને આ શાળાઓ શા માટે ચલાવવામાં આવી રહી છે, એ પણ જોવું જોઈએ.



જીભવન અને મંત્રી વિસ્તાર ની સામે આવેલ ‘વિશ્વ વિખ્યાત અક્ષરધામ મંદિર’ ની સામે પેટિયું રળવા વાળા ની આખે રસ્તે રોડ ની એક સાઈડ કાચી પડદા વાળી ખાણી પીણી ની દુકાનો. અને કટલરી તેમજ ચીજ વસ્તુઓ ની દુકાનો કોણ જાણે કોણ હમા રાજ માં ચાલતી હશે...અંધેરી નગરી અને ગાંડું રાજ જેવો ઘાટ જોવા મળે છે. રાજભવન ની પાછળ થોડા સમય પહેલા જ મીડિયા ના સ્ટ્રિંગ ઓપરેશન માં નદી કિનારે દાડૂ ગાળવાની મીની ફેક્ટરી પકડાઈ હતી..નદીકિનારે છેક ભાટ ગામ સુધી ના નદીના કોતરો માં દેશી દાડૂ નો બે રોકડોક વેપાર ચાલે છે. પુરાવા મળી શકે નહિ તે રીતે રેતી ના ટ્રેક્ટર અને દેશી દાડૂ ના વેપાર ના હમા રાજ માં બધું છાનું છુપુ બંધ બારણે ચાલી રહ્યું છે..પાટનગર ની પ્રખુદ્ર રાજ તેમજ અક્ષરધામ ના મુલાકાતીઓ ખુદ આવા દબાણ થી કંટાળી તંત્ર સામે આંખ આડા કાન કરી અમારા જેવા પત્રકાર આગળ બળાપો કાઢી રહ્યા છે..જોકે ગાંધીનગર ના મોટા ભાગના સેક્ટર ની ખુલી જગ્યા માં કેક ઠેકાણે દબાણો. ઝૂપડા, રેકડીઓ, ગાયો, ભેંસ માલધારીઓ ના વસવાટ જોવા મળે છે..સંખ્યા ટાણે તો અડધા રોડ સુધી ખાટલા ઢળેલા મોટી રાત સુધી આખા પરિવારો રસ્તામાં ખુલ્લામાં બેઠેલા જોવા મળે છે...વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા ના અભાવે પેટિયું રળવા વાળા તેમજ શાકભાજી નો લારીઓ વાળા જ્યા જગ્યા મળે ત્યાં વેપાર કરવા મજબૂર થાય છે...જો પાટનગર માં જ આમ હમા રાજ હોય તો આખા ગુજરાત ના નાના મોટા શહેરો માં શું દશા હશે...એક હિ આગ... જન ફરિયાદો... (આપની પ્રજા હિત ની ફરિયાદો, ફોટા, વિડિયો અમોને ૯૮૨૪૬૫૩૦૭૩)વોટ્સ અપ ઉપર મોકલી શકો છો...

ગાંધીનગર એ.આર.ટી.ઓ. કચેરી દ્વારા ટુવ્હીલર અને એલ.એમ.વી. કારની સીરીઝની ઓનલાઇન ઓક્શન પ્રક્રિયા તા. ૧૫મી મેથી આરંભ

ગાંધીનગર એ.આર.ટી.ઓ. કચેરી દ્વારા ટુવ્હીલરની નવી સીરીઝ GJ18D તથા એલ.એમ.વી. કારની સીરીઝ GJ18BR નું ઓક્શન શરૂ કરવામાં આવનાર છે. ઈ-ઓક્શનની પ્રક્રિયા નું રજીસ્ટ્રેશન તા. ૧૫મી મે, ૨૦૨૨ના રોજ શરૂ થશે. તેમજ તા. ૧૭મી મે, ૨૦૨૨ ના રોજ રાત્રિના ૧૧.૫૯ કલાક રાખી, સરકારશ્રી દ્વારાવાહનના નંબરોની હરાજી પારદર્શક, ઝડપી અને કાર્યક્ષમ બનાવવા ONLINE AUCTION થી કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. ઓનલાઇન ઓક્શન એ DYNAMIC AUCTION PROCESSES રહેશે. એટલે કે, અરજદારને વેબસાઈટ પર હરાજી પ્રક્રિયા દરમિયાન વખતો-વખત હરાજીની રકમનો ઉમેરો કરવાનો રહેશે. આ ઉમેરો રૂ. ૧૦૦૦/-ના ગુણાંકમાં વધારવાનો રહેશે. હાલની ONE TIME BIDDING PROCESS જેમ એક જ વખત ફેંફડાઈ જીજકરી શકશે નહી. ઈ ઓક્શનની પ્રક્રિયાનું રજીસ્ટ્રેશન તા. ૧૫મી મે થી તા. ૧૭મી મે, ૨૦૨૨ના દરમિયાન કરી શકાશે. ઈ- ઓક્શનની એક્શન પ્રક્રિયા તા. ૧૮મી મે, ૨૦૨૨ ના રોજથી કરવામાં આવશે. તેમજ ઈ-

ઓક્શનની એક્શન પ્રક્રિયા તા. ૧૮મી મે, ૨૦૨૨ ના રોજ રાત્રિના ૧૧.૫૯ કલાકે પૂર્ણ થશે. ઓનલાઇન ઓક્શનમાં ભાગ લેનાર અરજદારે મુખ્ય કામગીરી કરવાની રહેશે. આ માટે http://parivahan.gov.in/parivahan પર નોંધણી, યુઝર આઈ.ડી.પાસવર્ડ તૈયાર કરવાનો રહેશે. વેબસાઈટ પર લોગીન કરીને વાહન ખરીદીના દિવસ-૭ની અંદર ઓનલાઇન સી.એન.એ. ફોર્મ ભરવાનું રહેશે. હરાજીની પ્રક્રિયામાં ભાગ લેનારે ચૂકવણું કરવું અને વાહન નંબર મેળવવો. આ માટેની વિગતવાર સૂચનાઓ APPENDIX-A ઉપર આપવામાં આવી છે. અરજદારે હરાજીની પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયાના ૫(પાંચ) દિવસમાં નાણાં જમા કરાવવાના રહેશે. જો આનિયત સમય મર્યાદામાં નાણાં ચૂકવવામાં નિષ્ફળ જાય તો મૂળ રકમ (Base price) ને જમ કરવામાં આવશે. ફરીવાર હરાજી કરાવવામાં આવશે. ઓનલાઇન ઓક્શન દરમિયાન અરજદારે આરબીઆઈ દ્વારા નક્કી કરેલ દરે ચાર્જ ચૂકવવાનો રહેશે. ટુ-વ્હીલર તથા ફોર્-વ્હીલર માટે સિલ્વર નંબર તથા ગોલ્ડ નંબર માટે જરૂરી Base price ચૂકવવાની રહેશે. હરાજીની પ્રક્રિયામાં સફળ થયેલાં અરજદારને સફળ ગણી બાકીના નાણાં-દિન-૫ (પાંચ)માં ભરવાઈકરવા માટે SMS કે ઈ-mail થી જાણ કરવામાં આવશે. હાલની મેન્યુઅલ પદ્ધતિ પ્રમાણે નાણાં પરત કરવાના રહેશે. એટલે કે, N° Banking, credit/Debit card થી ચૂકવણું કર્યું હશે તો તે જ Mode થી નાણાં અરજદારના ખાતામાં SBI- epay દ્વારા પરત કરવામાં આવશે, તેવું સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારીએ જણાવ્યું છે.

નામદાર કોર્ટ તરફથી CRPC ની કલમ ૮૨ મુજબ કાર્યવાહી કરવા ફરમાન જારી કરવામાં આવ્યું

અમદાવાદ શહેરના ઝોન-૫ ના નાયબ પોલીસ કમિશનરશ્રીની અખબારી યાદી અનુસાર અમદાવાદ સિટી સેશન્સ કોર્ટ નં-૨૦ ખાતે એ.કે.સ (ટાડા) નં. ૧૮૮/૧૯૯૧, બાપુનગર પોલીસ સ્ટેશન ફ.ગુના.૨.નં-૪૩૩/૧૯૯૦ ના આરોપી ફકરૂદીનખાન અયુબખાન પઠાણને, ૩૦-૦૪-૨૦૨૨ના રોજ હાજર રહેવા માટેનો આદેશ કરવામાં આવ્યો છે. ફરિયાદ અનુસાર આરોપી ફકરૂદીનખાન અયુબખાન ૫ ૬ ૧ ષ, ૨ ૬ ૧ ૧ સી અનાસારનગર, ગૌરી સિનેમા સામે, ઓઢવ, અમદાવાદ શહેર વિરુદ્ધ કોર્ટમાં કેસ ચાલવા ઉપર છે. જેની ઉપર બાપુનગર પોલીસ સ્ટેશન ફ.ગુના.૨.નં-૪૩૩/૧૯૯૦માં ઈપીકો કલમ ૧૪૩,૧૪૭,૧૪૮,૧૪૯,૩૦૩,૩૩૬,૧૮૮ આમીર, અવતારસિંહ અને અબ્દુલ ખાલીકની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. ફેક્ટરીમાં મળી આવેલ ડ્રગ્સ બાબતે દિલ્હી ડ્રગ્સ ગુનો નોંધી બે આરોપી ધરપકડ કરી છે. ત્યારે અન્ય બે આરોપી ભુજ કોર્ટમાં હાજર કરી રિમાન્ડ મેળવ્યા છે. હેરોઈન જથ્થો લઈ આવેલા ૯ પાકિસ્તાની બોટ લઈ ભાગવા જતા ફાયરિંગ કરવાની ફરજ પડી હતી. જેમાં એક આરોપીને ગોળીથી ઈજા થતાં સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો છે.

અમદાવાદ સ્થિત એલ.ડી એન્જિનિયરિંગ કોલેજના નવા હોસ્ટેલ બ્લોકનું લોકાર્પણ કરતા શિક્ષણ મંત્રીશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી.

KAIZEN - 2022 શ્રેષ્ઠ અંતિમ વર્ષના પ્રોજેક્ટ માટે ઈનામ વિતરણ સમારંભ

શિક્ષણ મંત્રીશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ જણાવ્યું છે કે રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિદ્યાર્થીઓના શૈક્ષણિક ઘડતર તથા કારકિર્દીમાટે નવી ધોલકો ધરતી આપણા સૌ માટે ગર્વની વાત છે એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. વધુમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા રૂપિયા ૩૦ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ પામેલી અને ૫૦૮ વિદ્યાર્થીઓની ક્ષમતા ધરાવતી આ હોસ્ટેલ વિદ્યાર્થીઓ માટે ખૂબ જ લાભદાયી નીવડશે.



વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહન આપતાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે હોસ્ટેલમાં રહેવાથી વિદ્યાર્થીઓ સમૂહજીવનના પાઠ શીખી શકે છે અને સામાજિક જીવનની ક્ષમતામાં વધારો થાય છે. પારિતોષિક પામેલ વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવતા જણાવ્યું હતું કે વિદ્યાર્થીઓ આ જ રીતે અવનવા પ્રોજેક્ટોનું નિર્માણ કરતાં રહે અને દેશ વિદેશમાં તકનિકી ક્ષેત્રે ભારતનું નામ રોશન કરતા રહે તે સમયની માંગ છે.

કચ્છના જમોમાંથી ઝડપાયેલા રૂ. ૨૮૦ કરોડના હેરોઈન કેસમાં દિલ્હીથી ચાર આરોપીની ધરપકડ

નવીદિલ્હી, તા. ૨૮ કચ્છના જમોની દરિયાઈ સીમામાંથી પકડાયેલ ૨૮૦ કરોડનું હેરોઈન કેસમાં દિલ્હી એનસીબી અને એટીએસ સંયુક્ત ઓપરેશનમાં દિલ્હીથી ચાર આરોપીની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. જેમાં મુઝફ્ફરનગરની એક ફેક્ટરીમાંથી ૩૫ કિલો ડ્રગ્સ મળી આવ્યું. જે મામલે દિલ્હી ડ્રગ્સ એક ગુનો નોંધી બે આરોપીની ધરપકડ કરી છે. ગુજરાત એટીએસની ગિરફતમાં રહેલ પાકિસ્તાનીઓ

અલહજલ બોટમાં ૨૮૦ કરોડનું હેરોઈન જથ્થો લઈ આવ્યા હતા. જે હેરોઈનનો જથ્થો પાકિસ્તાની કચ્છી ડ્રગ્સ માફિયા મુસ્તુફાએ મોકલ્યો હતો. જે દરિયાઈ સીમામાંથી ગુજરાતમાં ડ્રગ્સનો જથ્થો ઉતારી બાય રોડ દિલ્હી મોકલવાના હતા. હેરોઈનનો જથ્થો દિલ્હીનો હૈદર રાજ રિસીવ કરવાનો હતો. જેથી ગુજરાત એટીએસ અને દિલ્હી એનસીબી સંયુક્ત ઓપરેશનથી હૈદર રાજની મુઝફ્ફરનગરમાં આવેલી ફેક્ટરીમાં દરોડા પાડી ૩૫ કિલો ડ્રગ્સ પકડ્યું. જે બાદ ઈમરાન

તા. ૩૦ મીએ નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે કૃષિમેળાનું આયોજન

નવસારી: વિજ્ઞાન કેન્દ્ર ખાતે યોજનારા આ કાર્યક્રમમાં ધારાસભ્યશ્રી, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખશ્રી, પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ તેમજ મોટી સંખ્યામાં ખેડૂત ભાઈ-બહેનો ઉપસ્થિત રહેશે. તેમ નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા એક અખબારી આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કૃષિ

અમેરિકા-લોસ એન્જલસ ના નોર્વોક ખાતેના શ્રી રાધાકૃષ્ણ મંદિરમાં નડિયાદ શ્રી સંતરામ મંદિર ના સંત પૂ. શ્રી હરીદાસજી મહારાજ ના સાનિધ્ય શ્રી વિષ્ણુ સહજ સ્તવનના પાઠ સંપન થયા

જય મહારાજ સાથે જણાવવાનું કે પરમ પૂજ્ય શ્રી રામદાસજી મહારાજ (મહંત, શ્રી સંતરામ મંદિર, નડિયાદ)ની આજ્ઞા અને આશિર્વાદ થી લોસ એન્જલસ કેલિફોર્નિયા ના નોર્વોક ખાતે ના શ્રી રાધાકૃષ્ણ મંદિરમાં શ્રી સંતરામ ભક્ત સમાજ આયોજીત સત્સંગ, વિષ્ણુ સહજનામ સમુહ સ્તવન સંત -

પૂ. હરીદાસજી મહારાજ, સંતરામ મંદિર, નડિયાદ ના સાનિધ્ય માં તારીખ ૨૬ મી એપ્રિલ ના રોજ યોજાયો હતો... આ માટે કેલિફોર્નિયાના બેકરફિલ્ડ થી શ્રી હરીદાસજી અને અન્ય ભક્તોને લઈને સતસંગી શ્રી તુષાર પટેલ ૫-૩૦ વાગે રાધાકૃષ્ણ મંદિર પધાર્યા હતા અને બરાબર ૬-૦૦ વાગે વિષ્ણુ

સહજનામ પાઠ નો આરંભ કરાવ્યો હતો..ત્યાર બાદ હનુમાન ચાલિસા નો પાઠ કરવ્યો હતો જેનો હાજર સૌ એ ખૂબ શ્રદ્ધા પુર્વક ભાગ લીધો હતો... ત્યાર બાદ મંદિરના શાસ્ત્રીજી શ્રી ભરતભાઈ રાજગોર મહારાજશ્રી નો ભાવપૂર્વક આભાર વ્યક્ત કરેલ અને નિત્ય નિયમ મુજબ આરતી કરવામાં આવી હતી... મંદિરના અગ્રગણ્યશ્રી પ્રવિણભાઈ પટેલે સૌ મહાપ્રસાદી ગ્રહણ કરી મહારાજશ્રીનું સાલ ઓઢાડીને વિખળાયા હતા... સૌને સન્માન કર્યું હતું...ત્યાર બાદ જયમહારાજ...

